

33/2017.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Recsk Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének a 2017. december 20-án 17,00 órai kezdettel megtartott üléséről

Határozat száma	Tárgy
137/2017.(XII.20.)	Recsk Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. évi munkaterv tervezete
138/2017.(XII.20.)	Előterjesztés a közös ellátási felelőséggel érintett vízközmű-rendszerek működtetéséről és képviseletéről
139/2017.(XII.20.)	Szilárcsik Szabolcsné vállalkozó ingatlan bérbeadására vonatkozó kérelme
140/2017.(XII.20.)	Előterjesztés a Központi Orvosi Ügyelet részére történő eszközvásárlásról
141/2017.(XII.20.)	Döntés Recsk 0236/19 hrsz földrészletre vonatkozóan
142/2017.(XII.20.)	Döntés Recsk Nagyközség területén kijelölt gyalogos-átkelőhelyek létesítésével kapcsolatban
143/2017.(XII.20.)	Döntés tűzoltó autó beszerzésének támogatásáról
Rendelet száma	
14/2017.(XII.20.)	2018. évi átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet

33/2017.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Recsk Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. december 20-án 17,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Ülés helye: Recsk Nagyközség Önkormányzata tanácskozóterme
Recsk, Kossuth L. u. 165.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint 6 fő

Nagy Sándor Polgármester:

Köszönti a Képviselő-testület megjelent tagjait. Megállapítja, hogy 6 fő jelen van, a Képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja.

Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Barna Mónikát. Kéri, hogy aki személyével egyet ért az kézfelnyújtással jelezze. Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúan – 6 igen szavazattal – egyetértett a javaslattal.

Javasolja a testületnek, hogy a 6. és a 7. napirendi pontot cserélje fel, kéri, hogy aki egyetért a cserével kézfelnyújtással jelezze, megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúan - 6 igen szavazattal - elfogadta.

Napirend előtt

Polgármesteri jelentés az előző képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról, lejárt határidejű önkormányzati döntések végrehajtásáról, átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Előterjesztő: Nagy Sándor polgármester

2017. 11. 16.: Általános év végi lakossági fórumot tartott a település arculati kézikönyvével kapcsolatban, amit december 31-ig el kell végezni, december 29-én terjesztik a testület elé.

2017. 12. 02.: Országos túra került megrendezésre a REPKE szervezésével közel 150 fő részvételével.

2017. 12. 03.: Szent Borbála tiszteletére megtörtént a Bányász Csille avatása, az Önkormányzat, illetve az Alapítvány közös megmozdulásában.

2017. 12. 08.: Mikulás rendezvényt tartottak az Idősek Klubjában

2017. 12.13: Az önkormányzati apparátus a hagyománnyá váló Luca napon vett részt Verpeléten, ami jövőre Parádon kerül megrendezésre.

Kínaiak látogattak a településre a Hegedűs&Hegedűs Kft.-hez. Az előzőleg kiállított beutazási vízum, 1 hónapra volt érvényes, ez idő alatt nem tudtak a mérnökök az országba érkezni, ezért kérték, hogy a kínai újév után a beutazási vízum újfenti engedélyezését - 6 hónap intervallumra. A kinti kínai üzem tulajdonosai fotókkal illusztrálták elképzeléseiket.

A Művelődési Házba beállították Dr. Rác Zoltán gyógyszerész úrtól kapott zongorát.

2017. 12. 18.: Aláírásra került a kivitelezői szerződés Recsk és társult települések szennyvíz rendszerének, illetve tisztítómű hálózatának felújítására vonatkozóan. A kivitelezési munkálatokat a Mészáros és Mészáros Kft. nyerte.

2017. 12. 19.: A Leader pályázat egyeztetésén vett részt Pétervásárán. Recsk az „Élhető település” célterületre pályázik (kamerarendszer, parkfejlesztés, rendezvények, szórólap kiadás).

2017. 12. 20.: Bányabejáráson vett részt, az idei munkálatokat befejezték az ércbányánál, a területet átadták, a lakosok számára élhetővé tették.

Ütemezetten elindult a szociális tűzifa kiosztása.

Kérdés, észrevétel a polgármesteri beszámolóval kapcsolatban nem hangzott el, kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfelnyújtással jelezze. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadta a polgármesteri beszámolót.

NAPIREND 1./ 2018. évi átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet-tervezet

Előterjesztő: Nagy Sándor polgármester

Előkészítők: Kalmárné Kovács Andrea jegyző, Hegedűs-Fejes Diána pénzügyi csoportvezető

Kalmárné Kovács Andrea jegyző:

Kiegészítése nincs hozzá, az előterjesztésben meg lett fogalmazva, hogy miért van szükség az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet-tervezet elfogadására, amíg nincs jövő évi költségvetés ez alapján kell gazdálkodni.

Holló Imre képviselő:

Meg kell felelni a közigazgatási eljárás szabályainak. Amíg februárig nem lesz elfogadva a költségvetés, addig is vannak kiadások és problémák, amiket meg kell oldani. Javasolja elfogadásra.

Nagy Sándor polgármester:

Mivel egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el, kéri, hogy aki elfogadja a 2018. évi átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet-tervezetet, kézfelnyújtással jelezze. Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúan – 6 igen szavazattal – elfogadta a rendelet-tervezetet.

RECSK NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

14/2017.(XII.21.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2018. évi átmeneti gazdálkodásáról

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 25. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában foglalt feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1.§

A rendelet hatálya kiterjed Recsk Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületére és annak bizottságaira, a Közös Önkormányzati Hivatalra és az önkormányzati költségvetési szervek gazdálkodására.

2.§

- (1) Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a költségvetési szervek vezetőit, hogy 2018. január 1-jétől a 2018. évi költségvetési rendelet hatályba lépéséig az önkormányzat bevételeit a hatályos jogszabályi keretek között beszedje és a kiadásait az előző évi időarányos kiadási előirányzaton belül folytatólagosan teljesítse.
- (2) A céljelleggel átvett, illetve támogatásértékű bevételek felhasználása az adott célra folyamatosan megtörténhet.
- (3) A 2017. évi maradvány áthúzódó kötelezettséggel terhelt része az adott feladatokhoz felhasználható.

3.§

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat, a közös önkormányzati hivatal, valamint az önállóan működő költségvetési szervek kiadásait a 2.§-ban foglaltakon túlmenően az alábbiak szerint fedezze:

- a. A személyi juttatások és a munkaadókat terhelő járulékok kifizetése a hatályos közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv., a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. tv., valamint a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. tv. hatálya alá tartozó dolgozók esetében 2018. január 1. napjától a soros átsorolásokkal megegyező mértékű személyi juttatások és ezek járulékai időarányos részéig terjedhet, mely az esedékesség napján teljes összegben fizethető.
- b. Felújítási és beruházási kiadásként csak a kötelezettségvállalások előirányzatai teljesíthetők.
- c. Tartalék előirányzatok esetében az áthúzódó kötelezettségvállalások előirányzata kerülhet felhasználásra.

4.§

- (1) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az átmeneti gazdálkodás időszakában Magyarország 2018. évi költségvetéséről szóló C. törvénynek, a jogszabályoknak és az önkormányzat rendeleteinek megfelelően a szükséges intézkedéseket tegye meg.
- (2) Az átmeneti időszakban folytatott gazdálkodási tevékenység a 2018. évi költségvetés részét képezi, a beszedett bevételek és teljesített kiadások beépítésre kerülnek a 2018. évi költségvetésbe.

5.§

A rendelet 2018. január 1. napján lép hatályba, rendelkezéseit a Recsk Nagyközség Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet hatályba lépéséig kell alkalmazni.

Nagy Sándor
polgármester

Kalmárné Kovács Andrea
jegyző

NAPIREND 2./ Recsk Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. évi munkaterv tervezete

Előterjesztő: Nagy Sándor polgármester

Előkészítők: Kalmárné Kovács Andrea jegyző

Kalmárné Kovács Andrea jegyző:

Az októberi testületi ülés napirendi pontjai között szerepel a település egészségügyi helyzetéről szóló tájékoztató, ezt javasolja kiegészíteni külön napirendi pont keretében a központi orvosi ügyelet működéséről szóló tájékoztatóval.

Holló Imre képviselő:

Javasolja, hogy erre a napirendi pontra kapjon meghívót a központi orvosi ügyelethez tartozó többi 6 település polgármestere is. Emellett javasolja, hogy ha a civil szervezetek előleget kérnek a benyújtandó pályázatukhoz az önrész biztosítása miatt - amely több esetben január 31-ei időpont, akkor határozzanak róla.

Kalmárné Kovács Andrea jegyző:

Ez elmúlt években ez így történt, azonban az új ASP gazdálkodási szakrendszer, valamint a vonatkozó számviteli és egyéb jogszabályokra tekintettel ez már nem kivitelezhető. Önkormányzati rendelet szabályozza, hogyan tudják támogatni az önszerveződő közösségeket. Amíg nincs a testület által elfogadott éves költségvetés, nem javasolja, hogy erről határozatot hozzon a testület.

Dr. Sófalvi Antal alpolgármester:

Egyetért képviselőtársával, hogy a központi orvosi ügyelet működéséről szóló tájékoztatóra meghívót kapjanak a többi település polgármesterei is. Illetve kéri, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat felé jelezni kell figyelemfelhívásként, hogy vegyenek részt a januári képviselő-testületi ülésen, amikor az együttműködési megállapodás felülvizsgálatára kerül sor a napirendi pont keretében.

Nagy Sándor polgármester:

Több kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki elfogadja a kiegészítést, kézfelnújtással jelezze. Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúan – 6 igen szavazattal – elfogadta a kiegészítést.

137/2017. (XII. 20.) Önkormányzati határozat

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat 2018. évi munkatervét, melyet egyhangúan – 6 igen - szavazattal elfogadott az alábbi kiegészítéssel:

A munkatervbe folyamatosan beépítésre kerülnek az év közben érkező időszerű, aktuális kérdések, feladatok, kiemelten a pályázati lehetőségekre és a megvalósítást követően az ezekről történő beszámolókra.

A Recski Közös Önkormányzati Hivatal Recsk Nagyközség Önkormányzata Ügyrendi-, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottságával együttműködve egész évben folyamatosan vizsgálja a rendeleteket – kiemelten a lakosságot közvetlen érintő rendeleteket – az azokhoz kapcsolódó változásokat - és szükség esetén betervezi a Képviselő- testület elé felülvizsgálatra, módosításra.

Határidő: 2018. december 31.

Felelős: polgármester

NAPIREND 3./ Előterjesztés a közös ellátási felelőséggel érintett víziközmű-rendszerek működtetéséről és képviseletéről
Előterjesztő: Nagy Sándor polgármester

*Előkészítők : Kalmárné Kovács Andrea jegyző, Hegedűs-Fejes Diána
pénzügyi csoportvezető*

Nagy Sándor polgármester:

A vízközmű rendszerben több ellátásért felelős tulajdonnal rendelkezik. Így meg kell határozni egy gesztor települést. Parád vállalta ezt a szerepet, az ottani képviselő-testület elfogadta. Kéri a recski képviselő-testületet elfogadásra, hogy Parád legyen a gesztor település.

Holló Imre képviselő:

Parád a legnagyobb részesedésű, illetve csak a három intézményt tekintve nagyobb az éves szennyvíz kibocsátása.

Nagy Sándor polgármester:

Több kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki elfogadja a megállapodás tervezetét, mely szerint Parád legyen a gesztor település, kézfelnyújtással jelezze. Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúan – 6 igen szavazattal – egyetértett.

138/2017. (XII. 20.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a közös ellátási felelősséggel érintett „Recsk és társult települések szennyvízrendszer (Sz-22-B-1)” feletti képviseletről szóló Megállapodás - tervezetet egyhangúan – 6 igen szavazattal elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a közös ellátási felelősséggel érintett vízközmű-rendszer működtetéséről és képviseletről szóló Megállapodás aláírására.

Felelős: Nagy Sándor polgármester

Határidő: értelem szerin

NAPIREND 4./ Szilárccsik Szabolcsné vállalkozó ingatlan bérbeadására vonatkozó kérelme

Előterjesztő: Nagy Sándor polgármester

*Előkészítők : Kalmárné Kovács Andrea jegyző, Hegedűs-Fejes Diána
pénzügyi csoportvezető*

Nagy Sándor polgármester:

A régi iskola épülete visszaadásra került, amelyre egy bérleti szándék érkezett Szilárccsik Szabolcsné részéről. Kérelmező a testület jóváhagyását kéri arra vonatkozóan, hogy 2018. január 1-étől havi 40 000 Ft bérleti díj ellenében bérelje az ingatlant.

Kalmárné Kovács Andrea jegyző:

A bérleti szerződés-tervezet a Képviselő-testület megkapta, melyben egy havi kaució került megjelölésre, melyet a kérelmező vállal.

Holló István képviselő:

Milyen célra?

Nagy Sándor polgármester:

Használt árucikkek raktározása céljából.

Több kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki elfogadja a bérbeadási kérelmet, kézfelnnyújtással jelezze. Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúan – 6 igen szavazattal – elfogadta a kérelmet.

139/2017. (XII.20.) ÖNKORMÁNYZATI határozat

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Szilárcsik Szabolcsné (3240 Parád, Kossuth L. út 161. Nyilv.szám: 50850477) kérelmét és az alábbi döntést hozta:

1. *A Képviselő-testület egyhangúan - 6 igen szavazattal helyt ad Szilárcsik Szabolcsné kérelmének, mely szerint az Önkormányzat 1 éves határozott időtartamra, 40.000-Ft/hó összegű bérleti díj és 1 havi óvadék megfizetése mellett bérbe adja az Önkormányzat tulajdonában lévő, a Recsk 36 helyrajzi szám alatt felvett, természetben Recsk, Hunyadi út 65. szám alatt található, nettó 323m² alapterületű nem lakás céljára szolgáló helyiséget - a kérelemben meghatározott célra.*
2. *Az óvadék összegét bérlő a bérleti szerződés aláírásával egyidejűleg köteles megfizetni Recsk Nagyközség Önkormányzata részére.*
3. *A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt a jelen határozati javaslat mellékletének megfelelő tartalmú bérleti szerződés előkészítésére és felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.*

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

NAPIREND 5./ Előterjesztés a Központi Orvosi Ügyelet részére történő eszközvásárlásról

Előterjesztő: Nagy Sándor polgármester

Előkészítők : Kalmárné Kovács Andrea jegyző

Nagy Sándor polgármester:

Az orvosi ügyeletet jelenleg üzemeltető megvásárolta a szükséges eszközállományt, amelynek összértéke 750 000 Ft. Az érintett önkormányzatok polgármesterei megállapodása alapján minden önkormányzatnak egyenlő arányban kell részt vállalni ennek finanszírozásában. Recsket 108 000 Ft összegben érinti.

Dr. Sófalvi Antal alpolgármester:

Elmondja, hogy korábban teljes felszereléssel adta át a Pharmavizit Kft-nek az orvosi ügyeletet.

Nagy Sándor polgármester:

Több kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki elfogadja a 108 000 Ft összeget, kézfelnýtújítással jelezze. Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúan – 6 igen szavazattal – elfogadta.

140/2017. (XII. 20.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Recski Központi Orvosi Ügyeletet működtető cég, a Pannon Paramedic Kft. jogi képviselőjének, Dr. Krupa Helga ügyvédnek a 2017. szeptember 26-án kézhez kapott levelét, amely a szükségessé vált eszközvásárlással kapcsolatos igényt tartalmazza és egyhangúan – 6 igen szavazattal az alábbi döntést hozta.

- 1. A Képviselő-testület – a Mátraderescskén, 2017. október 12.-én megtartott polgármesteri egyeztető tárgyaláson történt megállapodás alapján – úgy dönt, hogy a 757.546.- Ft összegű eszközvásárlási költséget az ügyeletben részt vevő másik hat önkormányzattal közösen egyenlő arányban és nem pedig lakosságámarányosan viseli.
Recsk Nagyközség Önkormányzatára jutó fizetendő rész 108.221.- Ft, melyet 2017. évi költségvetésének tartalék keretéből biztosít.*
- 2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozatról Dr. Krupa Helga ügyvédnőt a további intézkedések megtétele céljából értesítse.*

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. december 22.

Indítványok, bejelentések

Döntés Recsk 0236/19 hrsz földrészletre vonatkozóan

Kalmárné Kovács Andrea jegyző:

Az új KEHOP-os szennyvízberuházás során egy tárgyalásra került sor a Nemzeti Fejlesztési Programirodánál, melyen részt vettek a konzorciumban érintett települések polgármesterei. Itt többek között felmerült a tulajdonviszonyok kérdése. A szennyvíztisztítómű három önkormányzat tulajdonában van, viszont a 0236/19 földrészletre vonatkozóan Recsk Nagyközség van bejegyezve tulajdonosként a Földhivatali nyilvántartásban. Ebben a formában nem tudják az érintett három település között megfelelően elszámolni a beruházás költségét. Megoldásként javasolja, hogy a 2,5 hektáros földterület a három önkormányzat közös tulajdonába kerüljön. Recsknek, mint eladónak szükséges hozzájárulnia az adás-vételhez. Az Önkormányzat vagyonrendelete alapján értébecslést kértek, melyben 1 200 000 Ft a terület értéke. A földterületen lévő felépítmény tulajdoni arányai alapján Parádöt 34%-nak megfelelő összeg (408 000 Ft), Mátraderescskét 33%-nak megfelelő összeg (396 000 Ft) érinti.

Holló István:

A másik két település elfogadta?

Kalmárné Kovács Andrea jegyző

Előzetes nyilatkozat alapján Mátraderescske és Parád is elfogadta az értékeket. A tulajdonviszonyt kéri minél hamarabb átvezetni a Földhivatali nyilvántartásban a beruházás elszámolása miatt.

Nagy Sándor polgármester:

Mivel több kérdés, észrevétel nem hangzott el, kéri, hogy aki a földrészlet tulajdonviszonyainak rendezését a megjelölt értéken elfogadja, kézfelnyújtással jelezze. Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúan – 6 igen szavazattal – egyetértett a javaslattal.

141/2017. (XII. 20.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Recsk Külterület 0236/19 hrsz. alatt felvett – rét, szántó, kivett szennyvíztisztító megjelölésű földrészletre vonatkozó előterjesztést és egyhangúan - 6 igen - szavazattal az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület a tulajdonában lévő Recsk Külterület 0236/19 hrsz. alatt felvett, 2 ha 3589 m² területű, – rét, szántó, kivett szennyvíztisztító megjelölésű földrészlet közös tulajdonba adásával egyetért az alábbi feltételekkel:

- 1. A 0236/19 hrsz. alatt felvett földrészlet tulajdonjoga Parád és Mátraderecske települések Önkormányzatai részére az ingatlanon lévő felépítmény (szennyvíztisztítótelep) tulajdoni hányadának arányában kerüljön átruházásra – mely alapján Parád Nagyközség Önkormányzatának tulajdoni hányada 34 %, Mátraderecske Község Önkormányzata tulajdoni hányada 33 % és Recsk Nagyközség Önkormányzata tulajdoni hányada 33 % lesz.*
- 2. A Képviselő-testület a 0236/19 hrsz. alatt felvett – rét, szántó, kivett szennyvíztisztító megjelölésű ingatlan vételárát – forgalmi értékbecslés alapján – 500.000.-Ft/ha azaz ötszáz-ezer forint/hektár összegben határozza meg.*
- 3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlan tulajdonjogának átruházásról szóló okirat elkészítésére jelen határozatban foglaltaknak megfelelően teygen intézkedést, illetve azt aláírja.*

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Döntés Recsk Nagyközség területén kijelölt gyalogos-átkelőhelyek létesítésével kapcsolatban

Nagy Sándor polgármester:

Előzetes helyszíni egyeztetés alapján a településen megjelölt helyszínek közül két helyen lehet zebrát kialakítani - az Egészségügyi Központnál és az Óvodánál. A többi helyen nem indokolt az előzetes szakmai vélemény alapján. Amennyiben a testület előirányozza a két zebra létesítését megrendelésre kerül a bejárás, ami zebránként 51 000 Ft körüli tételt jelent.

Holló István képviselő:

Az alsó buszmegálló környékén távlatokban sem lehet kialakítani?

Nagy Sándor polgármester:

Szakmai vélemény nem támasztja alá, nem indokolt gyalogos átkelőhely létesítése. Világítás, átjárhatóság szempontjából csak ezen a két helyen lényeges a zebra kialakítása.

Holló Imre képviselő:

Javasolja kialakításra, illetve árajánlat kérését, hogy a jövő évi költségvetésben milyen összeggel kell számolni.

Nagy Sándor polgármester:

Több kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki a két helyszínt elfogadja, kézfelnújtással jelezze. Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúan – 6 igen szavazattal – egyet értett.

142/2017. (XII. 20.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a nagyközség területén a 104/2017. (IX.20.) Önkormányzati határozat alapján kijelölt gyalogos-átkelők helyek létesítésére vonatkozó előterjesztést és egyhangúan - 6 igen - szavazattal az alábbi döntést hozta:

1. *A Képviselő-testület a Heves Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Ütügyi Osztályának H-KF/ÚT/NS/A/594/1/2017. iktatószámú levelében foglaltakra tekintettel*
 - *a Kossuth Lajos út 167. (Egészségügyi Központ) előtt és*
 - *a Kossuth Lajos út 218. (Csengővár Óvoda) előtt tartja szükségesnek gyalogátkelőhely létesítését.*

2. *A Képviselő-testület felhatalmazza Nagy Sándor polgármestert, hogy a tervezett gyalogátkelők létesítésének helyszíneire vonatkozóan az építési engedélyezési eljárásához szükséges terveket megrendelje, az engedélyezési eljárást megindítsa, valamint a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel szükséges helyszíni szemlét és bejárást megrendelje melyek költsége Recsk Nagyközség Önkormányzata 2018. évi költségvetésének tartalék-keret terhére kerül kifizetésre.*

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Döntés tűzoltó autó beszerzésének támogatásáról**Nagy Sándor polgármester:**

Vona Gábor országgyűlési képviselő úr egy tűzoltó autóval ajándékozza meg a települést, melynek átvétele Münchenben történik december 27-én. A községnek az üzembe helyezési költséget kellene vállalnia, amely 250 000 Ft-os tétel. Egyeztetett a katasztrófavédelemmel és a tűzoltósággal is egy önkéntes tűzoltó egyesület létrehozásáról. Ehhez öt önkéntesre van szükség, ebből egy oltási irányító és négy kezelő, akiknek egy negyven órás tanfolyamon szükséges részt venni. Azonban tájékoztatták, hogy külön egyesületet nem kell alapítani, mert a polgárőr egyesület tevékenységi köre között ez is szerepel.

Kalmárné Kovács Andrea jegyző:

Az erre vonatkozó határozati javaslatot ismerteti a testülettel, mely előirányozná egy egyesület létrehozásának lehetőségét is. A település tűzvédelme önkormányzati feladat is, így javasolt támogatni kell a hivatásos tűzoltó szervek munkáját.

Holló Imre képviselő:

Véleménye szerint meg kell próbálni, talán a jövőben a katasztrófavédelmi szervek segítségével egy tűzoltó állomást is ki lehet alakítani.

Kalmárné Kovács Andrea jegyző:

Tájékoztatásként elmondja, hogy a Magyar Közlönyben megjelent rendelet szerint 300 000 Ft összegű kiegészítő támogatásban részesül a településen működő Polgárőr Egyesület.

Nagy Sándor polgármester:

Mivel több kérdés, észrevétel nem hangzott el, kéri, hogy aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfelnújítással jelezze. Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúan – 6 igen szavazattal a javaslattal egyetértett.

143/2017. (XII. 20.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta a hivatásos tűzoltóságok munkáját segítő önkéntes tűzoltó egyesület megalakítására és a tűzvédelmi feladatok ellátásához szükséges gépjármű beszerzésére vonatkozó szóbeli előterjesztést és egyhangúan - 6 igen - szavazattal az alábbi döntést hozta:

1. *A Képviselő-testület támogatja a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvényben, valamint az önkormányzati és létesítményi tűzoltóságokra, valamint a hivatásos tűzoltóság, önkormányzati tűzoltóság és önkéntes tűzoltó egyesület fenntartásához való hozzájárulásra vonatkozó szabályokról szóló 1239/2011. (XI. 18.) Korm. rendeletben foglaltak alapján önkéntes tűzoltó egyesület létrehozására vonatkozó javaslatot.*
2. *A Képviselő-testület 250.000.-Ft azaz Kettőszáz-ötvenezer forint támogatást biztosít a települési tűzvédelmi feladatok ellátáshoz szükséges tűzoltóautó beszerzésének költségeire, Recsk Nagyközség Önkormányzata 2017. évi költségvetésének tartalék kerete terhére.*
3. *A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkéntes tűzoltó egyesület létrehozásával kapcsolatban szükséges intézkedéseket és kezdeményezést tegyen, illetve a területileg illetékes hivatásos katasztrófavédelmi szervvel a kapcsolatot felvegye.*

Határidő: 1. pont esetében: 2018. december 31.

2. pont esetében: 2018. január 31.

Felelős: polgármester

NAPIREND 6./ Címzetes főorvosi cím átadása

Előterjesztő: Nagy Sándor polgármester

Nagy Sándor polgármester:

A Képviselő-testületi ülés utolsó napirendje keretén belül a címzetes főorvosi címet tanúsító emléklap és emléktárgy ünnepélyes átadására kerül sor - Dr. Sófalvi Antal háziorvos és Dr. Zsírosné Dr. Aradvári Mária részére, melyhez ez úton is gratulál orvosainknak, további munkájukhoz sok sikert, jó egészséget kívánva.

Az ünnepélyes átadást követően további kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért az ülést 18,05 órakor bezárta.

K.m.f.

Nagy Sándor
polgármester

Kalmárné Kovács Andrea
jegyző